

出道60年新作《急先鋒》迎來2020年 成龍不言休： 會拚到拚不動

香港文匯報訊（記者胡若璋廣州報道）將於大年初一在內地全面上映的電影《急先鋒》近日在廣州長隆開啟路演，導演唐季禮、主演成龍、徐若晗等出席。面對熱情的影迷以及即將到來的2020年，今年65歲的成龍更是發揮「大哥」影響力，鼓勵大家一起「拚向」2020年。談及外界好奇的「退休」問題，成龍直言，今年就是自己出道60周年，自己也未曾想過要退休，會一直拚到拚不動。

成龍大哥談新年願望以及自己退休這一問題時，豪言會拚到拚不動。

隨後「成龍為什麼這麼拚」這一話題立即成為網絡「熱搜」。而成龍也現場給出答案說，不能和每一位支持自己的影迷一一見面和握手，或許每年拍一部電影來和影迷做一些分享、交流是一個比較好的途徑。

見面會現場安排在長隆動物園，現場還來了獅子、小馬、小猴子等動物來助興，一直和牠們保持互動的成龍還與致勃勃為小獅子取名「查理」。隨後，成龍更是和小馬臨時組成「龍馬精神」CP，祝福大家新的一年意氣風發。和小動物們打成一片的成龍更是笑說，以後或許可以和小動物們拍一部電影，讓牠們做主角。

迪拜等多地展開救援，草原、古堡、瀑布、高空、都市等多場追逐打鬥戲份逐一曝光。唐季禮表示，此次和成龍合作的《急先鋒》是他們兩個人合作30年以來全面升級的電影，不僅是武器設備、武打戲，還有拍攝地點跨越全球多地，從迪拜到非洲再到倫敦，可謂是從全球到未來的全面升級。而為了讓現場的氣氛「升級」，唐季禮更是現場大派利是，祝福影迷元旦快樂！

製作全面升級外景跨越全球

路演當天被感冒困擾的成龍，擋不住現場影迷的熱情，更和4,000名觀眾一起齊唱《壯志在我胸》，為「新年新氣象」輸送一波豪情壯志。剛剛過去的2019年，唐季禮坦言過去的一年關鍵詞是「升級」，和成龍大哥合作拍戲也需要不斷升級，要做好華人自己的超級動作大片。

此次影片征戰春節檔，在片方陸續發佈的「新年衝鋒」預告片中，迪拜黃金車追擊、非洲雄獅逼人、瀑布九死一生等諸多重磅鏡頭首次浮出水面。《急先鋒》行動小隊轉戰倫敦、非洲、



唐季禮透露和成龍合作需要全面升級做好華人的超級動作片。



《急先鋒》主角日前在廣州長隆開啓路演，提前預祝影迷元旦快樂。

群星祝願2020年 大家安居樂業 身體健康

香港文匯報訊 香港2019年社會動盪不安，踏入2020年，大家都希望社會可以盡快回復安寧，重新出發，有新的發展，繼續以往歌舞昇平的日子，而群星趁新的一年向讀者表達美好的祝願，希望大家都能夠安居樂業，身體健康，現就讓群星把2020年心願娓娓道來……



湯盈盈：
Count down! Last day of 2019! Wish everyone all the best! 新一年快樂! 愛回家之開心速遞, happy2020, workhard, playhard!



劉嘉玲：
「祝願今年2020年，世界和平、大家都身體健康、安居樂業、心想事成!」嘉玲表示開始年紀大，身邊常傳來朋友有病或離開的消息，所以明白到健康很重要，近年她都經常行山親親綠色大自然，汲取靈氣和正能量。嘉玲亦希望香港人互相發放正能量，社會融和，最重要是政府能實施有效政策措施，讓每個香港人都能安居樂業，令香港這福地繼續成為樂土。



鄧麗欣：
「2019的最後一天想想這年有多少目標完成了?有多少承諾兌現了?有多少希望留給下一年?2019也許不容易,2020也不一定比2019容易,但我們堅定的心,時時刻刻,不管年月,勇往直前!2020太開心。」



青年二胡演奏家王愷：
2019年終於走過啦，迎來希望的2020年，祝願安定平靜，世界和平，天下太平。再願生有所養，少有所學，壯有所耕，老有所依，終有所歸。安居樂業，豐衣足食。祝福平安!



邱勝翊：
「你保護世界，我保護你，2019回顧，擔任保鏢，出了書，飛到遙遠的英國，在北京開了音樂會，最後一刻依然在舞台上，充實的一年，期待2020新作品。」邱勝翊這個保鏢很強悍!



陳山聰：
「每一年這個時候，我們必定抽時間出嚟來一個年度結算，就是出來晨跑一吓!今次選擇了飛鵝山，2019最後一天也沒有放棄身體，享受當下，2020身體健康。」



黎姿：
2019年即使有再多的不捨，也要用美好的心情迎接新的一年，你好2020!



伍詠薇：
祝大家新年快樂!身體健康!平安吉祥!開心快活!心想事成!財源廣進!一條直路!順風順水!



湯寶如：
沒有永遠的勝利，只有永遠的努力，生命是一個過程，最重要的是有一個好心態，只要凡事盡了力，人生輸贏都是精彩!迎接2020的新挑戰，祝大家新年快樂!



楊潮凱：
2019年是我人生很重要的一年。不想回顧太多，過去的就讓它過去，展望2020年，有新的開始!大家加油!



張彥博：
我2020年的新年願望是工作繼續順利!最希望世界和平!日日都開心!



吳岱融：
送走2019愛你已久，迎接2020愛你愛您，祝願快樂，新年安康!



林夏薇：
祝大家新年快樂!身體健康!平安吉祥!開心快活!心想事成!財源廣進!一條直路!順風順水!



劉佩玥：
2020年又到啦!祝大家人人有工開，人人身體健康!世界和平!



陳法蓉：
新年心願寫在這裡啦，新年願望是2020期待更好的自己!爸爸身體健康，2020一切順利。



張穎康：
祝大家2020年新年快樂!身體健康!最緊要心想事成!想要咩就有咩!

元旦為女兒搞生日會 黎燕珊自爆有追求者

香港文匯報訊（記者李思穎）黎燕珊近日不慎拉傷左邊腰部，不過這位24孝媽咪仍然樂於為女兒劉詠詩準備元旦的生日和倒數派對，希望一家人開心心齊過。



黃嘉樂和黎燕珊合作拍劇，珊姐一直都睇好嘉樂仔，每天見到他都鼓勵他，一定得!

個不停，可是日前半夜見大風，便去關窗，便不小心撻低拉傷腰部，還未有時間睇醫生。」

珊姐表示為女兒的生日會已張羅了幾天，她曾向女兒提議不如外出食飯倒數慶祝生日，但女兒希望留在屋企度過，因每年都慣常在家慶祝，又可以倒數迎接新一年。

珊姐謂：「當晚女兒和兒子會帶另一半回來。」其後她口快快說錯還有爸爸，大家驚喜問珊姐是否有新戀情，她即否認：「我都不想交，可能我創傷後遺症好嚴重，不慣身邊有另一個人，但我抱開放態度，亦有追求者，奈何未有適合對象，以前擇偶對品質要求高，現時已把條件降到無得再低，哈哈。」問到珊姐2020年的願望，她說：「以往每年的最後一都會為自己許下願望!但是今年好特別，只有一個心願就是：2019我們過了一個痛的一年，像一場噩夢!新年的心願是2020年香港可以回復繁榮，重建民生，大家一起點點重建社會!」